

ਇੱਕ ਜਾਣ-ਪਛਾਣ

YMCA BARNESLEY



ਬਾਰਨਸਲੀ



ਯੰਗ ਮੇਨਜ਼ ਕ੍ਰਿਸਚੀਅਨ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ (YOUNG MEN'S CHRISTIAN ASSOCIATION, YMCA) ਬਾਰਨਸਲੇ (Barnsley) ਇੱਕ ਸੁਤੰਤਰ ਸਥਾਨਕ ਚੈਰਿਟੀ ਹੈ ਜੋ ਬਾਰਨਸਲੇ ਵਿੱਚ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੇ ਕੰਮ ਦੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਾਲ ਲੜੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਵਾਤਾਵਰਣ ਵਿੱਚ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਮੌਕੇ ਅਤੇ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜਿੱਥੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਯੋਗ, ਤਜਰਬੇਕਾਰ ਅਤੇ ਹੁਨਰਮੰਦ ਨੌਜਵਾਨ ਕਾਮਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਸਹਾਇਤਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਇੱਛਾਵਾਂ ਨੂੰ ਵਧਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਅਤੇ ਸਵੈ-ਮਾਣ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਭਾਵਨਾਤਮਕ ਲਚਕੀਲੇਪਣ ਅਤੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਮਾਨਸਿਕ ਭਲਾਈ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਯੋਗਦਾਨ ਪਾਉਂਦੇ ਹਨ।

▶ **ਅਸੀਂ ਭਾਲ ਕਰਦੇ ਹਾਂ** - ਅਸੀਂ ਸਰਗਰਮੀ ਨਾਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਨੌਜਵਾਨ ਜੀਵਨ 'ਤੇ ਪਰਿਵਰਤਨਕਾਰੀ ਪ੍ਰਭਾਵ ਪਾਉਣ ਦੇ ਮੌਕਿਆਂ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਹਰ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਮੁੱਲ ਬਰਾਬਰ ਹੈ।

▶ **ਅਸੀਂ ਸਵਾਗਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ** - ਅਸੀਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਉਹ ਜਗ੍ਹਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ, ਆਦਰਯੋਗ, ਸੁਣੇ ਜਾਣ ਅਤੇ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ; ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਰੱਖਿਆ, ਵਿਸ਼ਵਾਸ, ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਦ੍ਰਿੜਤਾ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ।

▶ **ਅਸੀਂ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ** - ਅਸੀਂ ਜਿਸ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਮਿਲਦੇ ਹਾਂ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪਣੇ ਸਰੀਰ, ਮਨ ਅਤੇ ਆਤਮਾ ਦਾ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਹਰ ਕੰਮ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਪੂਰੀ ਸਮਰੱਥਾ ਦਾ ਅਹਿਸਾਸ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

▶ **ਅਸੀਂ ਬੋਲਦੇ ਹਾਂ** - ਅਸੀਂ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ ਖੜ੍ਹੇ ਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਮੁੱਦਿਆਂ 'ਤੇ ਬੋਲਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਆਵਾਜ਼ ਵਿਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਲੱਭਣ ਵਿਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਦੇ ਹਨ।

▶ **ਅਸੀਂ ਦੂਜਿਆਂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ** - ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਦੀ ਭਲਾਈ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਅਸੀਂ ਸੇਵਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਥਾਨਕ ਅਤੇ ਵਿਆਪਕ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਦੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਲਾਭ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।



ਵਾਤਨਾਮਕ ਸਿਰਫ ਅਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤੀ ਦੇ ਨਾਲ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੇ ਕੰਮ ਦੇ ਮੌਕੇ

ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਮੌਕੇ ਅਤੇ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੀ ਭਾਵਨਾਤਮਕ ਲਚਕੀਲੇਪਣ ਅਤੇ ਤੰਦਰੁਸਤੀ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਦੇ ਹਨ।

▶ **ਏਕਤਾ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ** - 10 - 14 ਸਾਲ ਦੀ ਉਮਰ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ ਜੋ ਸੈਟਰਲ ਏਰੀਆ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲ ਦੇ ਬਾਅਦ ਕਲੱਬ, ਯੂਥ ਕਲੱਬ ਅਤੇ ਛੁੱਟੀਆਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

▶ **ਯੂਥ ਲਚਕੀਲੇਪਣ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ** - ਉੱਤਰੀ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਵਾਸਤੇ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੇ ਕੰਮ, ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕਲੱਬਾਂ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਛੁੱਟੀਆਂ ਦੌਰਾਨ ਪ੍ਰਬੰਧ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

▶ **ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ ਯੂਥ ਕਲੱਬ** - ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦਾ ਸਮਾਜਿਕਰਨ ਲਈ, ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਅਤੇ ਮੌਕਿਆਂ ਦੀ ਇੱਕ ਲੜੀ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਤੋਂ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਸਥਾਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ।

▶ **SEND ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ ਯੂਥ ਕਲੱਬ** - ਸਾਰਟ ਬ੍ਰੇਕਸ ਪ੍ਰੋਵੀਜ਼ਨ ਦਾ ਹਿੱਸਾ, ਅਸੀਂ ਰਚਨਾਤਮਕ ਯੂਥ ਕਲੱਬ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ, ਸਮਾਜਿਕ ਸੰਪਰਕ, ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਅਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਵਿਕਾਸ ਅਤੇ ਨਵੇਂ ਹੁਨਰ ਸਿੱਖਣ ਦੇ ਮੌਕਿਆਂ ਦੀ ਇੱਕ ਲੜੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

▶ **ਅਲੱਗ ਕੰਮ** - ਆਪਣੇ ਇਲਾਕਿਆਂ ਵਿੱਚ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜਨਾ ਅਤੇ ਸਮਾਜ ਵਿਰੋਧੀ ਅਤੇ ਜੋਖਮ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਵਿਵਹਾਰ ਦੇ ਵਿਕਲਪ ਵਜੋਂ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਨਾ। ਅਸੀਂ ਵਿਸਤ੍ਰਿਤ ਪਰਿਵਾਰਕ ਰੁਝੇਵਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਖੇਡਾਂ, ਕਲਾਵਾਂ, ਬਾਹਰੀ ਅਤੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਆਪਣੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਾਸਤਵਿਕ ਆਵਾਜ਼ ਹੈ।

▶ **ਗ੍ਰੀਨ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ** - ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਅਲਾਟਮੈਂਟ ਅਤੇ 2 ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਬਾਗ ਹਨ ਅਤੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਾਲ ਲੜੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਕੁਦਰਤੀ ਵਾਤਾਵਰਣ ਨਾਲ ਜੁੜਨ ਦੇ ਮੌਕੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ।

▶ **ਪੀਅਰ ਸਮਰਥਨ ਅਤੇ ਯੂਥ ਵਲੰਟੀਅਰਿੰਗ** - ਨੌਜਵਾਨ ਨੌਜਵਾਨ ਟਰੱਸਟੀ, ਡਿਲੀਵਰੀ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਲੰਟੀਅਰ ਅਤੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਰੋਲ ਮਾਡਲ ਵਜੋਂ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਪੀਅਰ ਸਮਰਥਕਾਂ ਵਜੋਂ ਦੂਜਿਆਂ ਲਈ ਸਹਿ-ਨਿਰਮਾਣ ਅਤੇ ਅਗਵਾਈ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਰਗਰਮ ਭੂਮਿਕਾ ਨਿਭਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਹੋਰ ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਲਾਹ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਸਾਡੇ ਕਲੱਬ ਅਤੇ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਬੁਕਿੰਗ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ

▶ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਬੱਚਾ - ਸੈਮਵਾਰ

ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ, ਸੰਭਾਲ ਕਰਤਾਵਾਂ, ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਛੋਟੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ, ਸਵਾਗਤਯੋਗ ਵਾਤਾਵਰਣ ਵਿੱਚ ਦੂਜਿਆਂ ਨਾਲ ਖੇਡਣ ਅਤੇ ਸਮਾਜੀਕਰਨ ਕਰਨ ਦੇ ਮੌਕੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ।

ਸਵੇਰੇ 9.30 ਤੋਂ 11.30

ਵਿੱਚ YMCA ਬਾਰਨਸਲੇ

▶ TYI - ਸੈਮਵਾਰ

(ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਵਿਦਿਅਕ ਲੋੜਾਂ ਅਤੇ ਅਧਿਗਤਾ (Special educational needs and disability, SEND) ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਵਾਸਤੇ ਛੋਟੀਆਂ ਛੁੱਟੀਆਂ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ)

8 - 11 ਸਾਲ - ਸ਼ਾਮ 4.00 ਤੋਂ 6.00

11-17 ਸਾਲ - ਸ਼ਾਮ 6.30 ਤੋਂ 8.30

@ YMCA ਬਾਰਨਸਲੇ - ਬਲੂਚਰ ਸਟ੍ਰੀਟ (Blucher St.)

ਯੂਥਬ੍ਰਿਜ਼ ਇਨੀਸ਼ੀਏਟਿਵ (The Youthbridge Initiative, TYI) ਸੈਮਵਾਰ ਟੀਚਾਬੱਧ ਯੂਥ ਸਪੋਰਟ ਸ਼ਾਰਟ ਬ੍ਰੇਕਸ ਵਿਵਸਥਾ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹੈ। ਸਿਰਜਣਾਤਮਕ ਯੂਥ ਕਲੱਬ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਇੱਕ ਲੜੀ, ਸਮਾਜਿਕ ਗੱਲਬਾਤ ਲਈ ਮੌਕੇ, ਮਿਲਣ ਅਤੇ ਨਵੇਂ ਦੇਸਤ ਬਣਾਉਣ ਦੇ ਮੌਕੇ, ਨਿੱਜੀ ਅਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਵਿਕਾਸ ਅਤੇ ਨਵੇਂ ਹੁਨਰ ਸਿੱਖਣਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਾਰਟ ਬ੍ਰੇਕਸ ਪੈਨਲ ਰਾਹੀਂ ਰੈਫਰਲ ਦੁਆਰਾ ਇਹਨਾਂ

ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

▶ Y ਅੰਦਰ ਰਹੋ - ਬੁੱਧਵਾਰ

ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ ਸਮਾਜੀਕਰਨ ਕਰਨ ਅਤੇ ਕਈ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਅਤੇ ਮੌਕਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਜਗ੍ਹਾ। ਇਹ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੈ ਜਿਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੇ ਵਿਚਾਰ ਅਤੇ ਰਾਏ ਅਕਸਰ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਨੂੰ ਆਕਾਰ ਦਿੰਦੇ ਹਨ। ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਤਜਰਬੇਕਾਰ ਅਤੇ ਯੋਗ ਯੂਥ ਵਰਕਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸਮਰਥਨ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਉਦੇਸ਼-ਨਿਰਮਿਤ ਸੁਵਿਧਾ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਲਈ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀ ਜਗ੍ਹਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜਿਵੇਂ: ਖੇਡਾਂ, ਗੇਮਿੰਗ, ਕਲਾ ਅਤੇ ਸਿਲਪਕਾਰੀ, ਸੰਗੀਤ ਅਤੇ ਖਾਣਾ ਪਕਾਉਣਾ।

13 - 19 ਸਾਲ - ਸ਼ਾਮ 5:30 ਤੋਂ 7:30

▶ ਲਿੱਟਲ Y - ਵੀਰਵਾਰ

ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ, ਦੇਸਤਾਨਾ ਵਾਤਾਵਰਣ ਵਿੱਚ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਖੇਡ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈਣ ਦੇ ਮੌਕੇ, ਖੇਡਣ ਅਤੇ ਮਜ਼ੇ ਕਰਨ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ, ਨਿੱਜੀ ਅਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਹੁਨਰ ਵਿਕਸਤ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਨਵੇਂ ਦੇਸਤ ਬਣਾਉਣਾ।

5-8 ਸਾਲ- ਸ਼ਾਮ 5.00 ਤੋਂ 6.00

ਵਿੱਚ YMCA ਬਾਰਨਸਲੇ

▶ ਜੂਨੀਅਰ (ਏਕਤਾ) - ਵੀਰਵਾਰ

Barnsley ਦੇ ਕੇਂਦਰੀ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਮੌਕਿਆਂ ਅਤੇ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦਾ ਇੱਕ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ। ਕਲਾ ਅਤੇ ਸਿਲਪਕਾਰੀ, ਖੇਡਾਂ, ਗੇਮਸ, ਨਾਟਕ / ਡਾਂਸ, ਸੰਗੀਤ, ਵੱਡੇ ਕਲਾ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ, ਬਾਗਬਾਨੀ, ਗੇਮਿੰਗ, ਬੁਸ ਕਰਾਫਟ, ਵਾਤਾਵਰਣ, ਰਸੋਈ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ, ਥੀਮ ਵਾਲੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਹੈ।

8-14 ਸਾਲ - ਸਾਲ 6.30 ਤੋਂ 8.30

ਵਿੱਚ YMCA ਬਾਰਨਸਲੇ

ਯੂਨਿਟੀ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਡੋਡਵਰਥ (Dodworth), ਸੇਂਟ੍ਰਲ (Central), ਕਿੰਗਸਟਨ (Kingstone), ਸਟੈਅਰਫੁੱਟ ਅਤੇ ਵਰਸਬਰੋ (Stairfoot & Worsbrough) ਵਿੱਚ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸਥਾਨਾਂ ਅਤੇ ਦਿਨਾਂ 'ਤੇ ਸੈਸ਼ਨ ਵੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ - ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ

▶ ਅਲੱਗ ਨੌਜਵਾਨ ਕੰਮ

ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀਆਂ ਅਲੱਗ ਟੀਮਾਂ ਇਹਨਾਂ 'ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ: ਮੰਗਲਵਾਰ ਸ਼ਾਮ ਨੂੰ ਕੇਕਸਬਰੋ (Kexborough), ਡਾਰਟਨ (Darton) ਅਤੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਪਿੰਡਾਂ ਵਿੱਚ। ਵੀਰਵਾਰ ਰਾਤ ਨੂੰ ਗਿਲਰੋਇਡ (Gilroyd), ਡੋਡਵਰਥ ਅਤੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਪਿੰਡਾਂ ਵਿੱਚ।

▶ ਛੁੱਟੀਆਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ

ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਛੁੱਟੀਆਂ ਦੌਰਾਨ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਸਥਾਨ, ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਅਤੇ ਮੌਕੇ। ਕਲਾ ਅਤੇ ਸਿਲਪਕਾਰੀ, ਖੇਡਾਂ, ਗੇਮਸ, ਡਰਾਮਾ / ਡਾਂਸ ਸਮੇਤ, ਸੰਗੀਤ, ਬਾਗਬਾਨੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਕੁਝ।

YMCA BARNESLEY

1857 ਤੋਂ ਬਾਰਨਸਲੇ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ



ਸਪੋਰਟਸ ਹਾਲ ਕਿਰਾਏ 'ਤੇ / ਕਮਰੇ ਕਿਰਾਏ 'ਤੇ



▶ ਸਪੋਰਟਸ ਹਾਲ

ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕੋਰਟ ਦੇ ਨਿਸ਼ਾਨਾਂ ਅਤੇ ਬਦਲਦੀਆਂ ਸਹੂਲਤਾਂ ਵਾਲਾ ਸਪੋਰਟਸ ਹਾਲ।

ਕਮਰੇ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ: ਗਤੀਵਿਧੀ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਮੇਜ਼ਾਂ ਅਤੇ ਕੁਰਸੀਆਂ ਨਾਲ ਸੈਂਟ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਉਪਲਬਧਤਾ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਦਿਨ ਦੇ ਸਮੇਂ ਅਤੇ ਹਫ਼ਤੇ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦੀ ਹੈ

ਕਿਰਾਏ ਦੀ ਲਾਗਤ:

ਸ਼ਾਮ 9:00 - 5:00 ਸੋਮਵਾਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁਕਰਵਾਰ £20 ਪ੍ਰਤੀ ਘੰਟਾ

5:00 ਸ਼ਾਮ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਅਤੇ ਵੀਕੇਂਡਸ 'ਤੇ, £25 ਪ੍ਰਤੀ ਘੰਟਾ



▶ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਹਾਲ

ਟਾਇਲਟ ਦੇ ਨਾਲ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਹਾਲ, ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਸੰਮਲਿਤ ਟਾਇਲਟ, ਅਤੇ ਰਸੋਈ ਦੀਆਂ ਸਹੂਲਤਾਂ। ਸਵੈ-ਸੇਵਾ ਬੁਨਿਆਦੀ ਰਿਫਰੈਸ਼ਮੈਂਟ ਦੀਆਂ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ

ਸਮਰੱਥਾ: 100 ਲੋਕ

ਕਿਰਾਏ ਦੀ ਲਾਗਤ:

ਸ਼ਾਮ 9:00-5:00 ਸੋਮਵਾਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁਕਰਵਾਰ –
£25 ਪ੍ਰਤੀ ਘੰਟਾ ਰਸੋਈ ਦੇ ਨਾਲ, £20 ਰਸੋਈ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ

ਸ਼ਾਮ 5:00 ਵਜੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਅਤੇ ਵੀਕੇਂਡਸ 'ਤੇ,
£30 ਪ੍ਰਤੀ ਘੰਟਾ ਰਸੋਈ ਦੇ ਨਾਲ
£25 ਰਸੋਈ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ



▶ ਕਾਨਫਰੰਸ / ਸਿਖਲਾਈ ਰੂਮ

ਛੋਟੀਆਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਅਤੇ ਸਿਖਲਾਈ ਸਮਾਗਮਾਂ ਲਈ।

ਕਮਰੇ ਦੀ ਸਮਰਥਾ: 10 ਲਈ ਬੈਠਣਾ

ਕਿਰਾਏ ਦੀ ਲਾਗਤ:

£10 ਪ੍ਰਤੀ ਘੰਟਾ

£15 ਰਿਫਰੈਸ਼ਮੈਂਟ ਦੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰਤੀ ਘੰਟਾ

£15 ਪ੍ਰਤੀ ਸ਼ਾਮ 5:00 ਵਜੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, £20 ਜਲਪਾਨ ਦੇ ਨਾਲ।

ਚੱਲ ਰਹੀ ਬੁਕਿੰਗ: ਕਟੌਤੀ ਨਾਲ ਸਮਝੌਤਾ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।



YMCA
Barnsley



BarnsleyYMCA



@YMCABarnsley



@YMCABarnsley



www.ymcabarnsley.org.uk

ਸਾਡੇ ਨਾਲ 01226 214165 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ

E: info@ymcabarnsley.org.uk 1 Blucher Street, Barnsley, S70 1AP

YMCA BARNSELEY

ਚੈਂਜਿੰਗ ਲੋਕਾਂ 250190
ਬੰਨ੍ਹੀ ਢਾਂਚਾ ਨੰਬਰ. 07905